
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
１

①　３を　たして　５に　なるのは　２なので　アの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

　　２を　たして　５に　なるのは　３なので　イの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

 

②　４を　たして　８に　なるのは　４なので　アの　

□に　はいるのは　４に　なります。 

　　６を　たして　８に　なるのは　２なので　イの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

 

③　５を　たして　６に　なるのは　１なので　アの　

□に　はいるのは　１に　なります。 

　　２を　たして　６に　なるのは　４なので　イの　

□に　はいるのは　４に　なります。 

 

④　３を　たして　６に　なるのは　３なので　アの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

　　５を　たして　９に　なるのは　４なので　イの　

□に　はいるのは　４に　なります。 

２　たすと　こたえが　８に　なる　すうじを　せんで　むすぼう。 

 ５ ・ ・ ７ 
 
 ６ ・ ・ ３ 
 
 １ ・ ・ ４ 
 
 ４ ・ ・ ２ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
２

①　３＋４＝７　なので　×　に　なります。 

②　１＋５＝６　なので　×　に　なります。 

③　７＋１＝８　なので　○　に　なります。 

④　２＋６＝８　なので　○　に　なります。 

⑤　６＋３＝９　なので　×　に　なります。 

⑥　５＋３＝８　なので　○　に　なります。 

１　こたえが　おなじに　なる　しきを　せんで　むすぼう。 

 

 ２＋３ ・ ・ １＋３ 
 
 ５＋４ ・ ・ ５＋２ 
 
 ２＋２ ・ ・ ４＋１ 
 
 ４＋３ ・ ・ ６＋３ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
１

①　１を　たして　７に　なるのは　６なので　アの　

□に　はいるのは　６に　なります。 

　　４を　たして　７に　なるのは　３なので　イの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

 

②　２を　たして　４に　なるのは　２なので　アの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

　　１を　たして　４に　なるのは　３なので　イの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

 

③　４を　たして　５に　なるのは　１なので　アの　

□に　はいるのは　１に　なります。 

　　５を　たして　７に　なるのは　２なので　イの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

 

④　５を　たして　６に　なるのは　１なので　アの　

□に　はいるのは　１に　なります。 

　　６を　たして　９に　なるのは　３なので　イの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

２　たすと　こたえが　９に　なる　すうじを　せんで　むすぼう。 

 ２ ・ ・ ６ 
 
 ５ ・ ・ ４ 
 
 ３ ・ ・ ７ 
 
 １ ・ ・ ８ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ ２

①　４＋１＝５　なので　○　に　なります。 

②　３＋３＝６　なので　×　に　なります。 

③　２＋２＝４　なので　×　に　なります。 

④　５＋３＝８　なので　×　に　なります。 

⑤　３＋２＝５　なので　○　に　なります。 

⑥　１＋４＝５　なので　○　に　なります。 

１　こたえが　おなじに　なる　しきを　せんで　むすぼう。 

 

 １＋６ ・ ・ ３＋６ 
 
 ７＋２ ・ ・ ３＋３ 
 
 ５＋１ ・ ・ ３＋４ 
 
 ３＋２ ・ ・ １＋４ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
１

①　６＋２＝８　なので　×　に　なります。 

②　３＋５＝８　なので　×　に　なります。 

③　８＋１＝９　なので　×　に　なります。 

④　２＋５＝７　なので　○　に　なります。 

⑤　３＋４＝７　なので　○　に　なります。 

⑥　６＋１＝７　なので　○　に　なります。 

２　たすと　こたえが　10に　なる　すうじを　せんで　むすぼう。 

 

 ８ ・ ・ ６ 
 
 ４ ・ ・ ５ 
 
 ７ ・ ・ ３ 
 
 ５ ・ ・ ２ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
１

①　３を　たして　８に　なるのは　５なので　アの　

□に　はいるのは　５に　なります。 

　　４を　たして　８に　なるのは　４なので　イの　

□に　はいるのは　４に　なります。 

 

②　５を　たして　７に　なるのは　２なので　アの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

　　３を　たして　７に　なるのは　４なので　イの　

□に　はいるのは　４に　なります。 

 

③　１を　たして　３に　なるのは　２なので　アの　

□に　はいるのは　２に　なります。 

　　４を　たして　５に　なるのは　１なので　イの　

□に　はいるのは　１に　なります。 

 

④　３を　たして　４に　なるのは　１なので　アの　

□に　はいるのは　１に　なります。 

　　３を　たして　６に　なるのは　３なので　イの　

□に　はいるのは　３に　なります。 

２　こたえが　おなじに　なる　しきを　せんで　むすぼう。 

 ４＋５ ・ ・ ３＋３ 
 
 ２＋４ ・ ・ ２＋７ 
 
 ２＋６ ・ ・ ４＋４ 
 
 １＋４ ・ ・ ３＋２ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 

１ ①　たして　４に　なるのは　１と　３なので　０が　

あまります。 

 

②　たして　３に　なるのは　３と　０なので　１が　

あまります。 

 

③　たして　６に　なるのは　４と　２なので　１が　

あまります。 

２ ①　えりさんが　たまごを　１こ　もって　

きます。 しきに　すると　１＋□＝５　に

なります。 

　　１と　たして　５に　なるのは　４なの

で　まもるさんは　４こ　たまごを　もっ

て　くれば　いい　ことに　なります。 

 

②　まもるさんが　たまごを　３こ　もって

きます。 しきに　すると　３＋□＝５　に

なります。 

　　３を　たして　５に　なるのは　２なの

で　えりさんは　２こ　たまごを　もって

くれば　いい　ことに　なります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 

１ 　うさぎは　３＋３＝６　に　なるので　６わ　います。 

　ねこは　３＋４＝７　になるので　７ひき　います。 

　にわとりは　２＋４＝６に　なるので　６わ　います。 

　さるは　２＋５＝７　になるので　７ひき　います。 

２ ①　２かい　くじを　ひいて　もらえる　あめの　かずが　８こ　

なので　しきに　すると　□＋□＝８　に　なります。 たして　

８に　なる　くみあわせは　１とうの　５こと　２とうの　３こ

なので　こたえは　１とうと　２とうに　なります。 

 

②　２かい　くじを　ひいて　もらえる　あめの　かずが　２こ　

なので　しきに　すると　□＋□＝２　に　なります。 たして　

２に　なる　くみあわせは　３とうの　１こと　３とうの　１こ

なので　こたえは　３とうと　３とうに　なります。 

うさぎ　と　にわとり 

ねこ　と　さる 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 

２ 　にわとりは　４＋４＝８に　なるので　８わ　います。 

　うさぎは　２＋６＝８　に　なるので　８わ　います。 

　さるは　２＋３＝５　になるので　５ひき　います。 

　ねこは　４＋１＝５　になるので　５ひき　います。 

１ ①　ゆうたさんが　おりがみを　４まい　もっ

て　きます。 しきに　すると　４＋□＝７

に　なります。 

　　４と　たして　７に　なるのは　３なの

で　かなこさんは　３まい　おりがみを　

もって　くれば　いい　ことに　なります。 

 

②　かなこさんが　おりがみを　２まい　もっ

て　きます。 しきに　すると　２＋□＝７

に　なります。 

　　２と　たして　７に　なるのは　５なの

で　ゆうたさんは　５まい　おりがみを　

もって　くれば　いい　ことに　なります。 

にわとり　と　うさぎ 

さる　と　ねこ 
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